

С ПРАЗДНИКОМ, ГАЗОВИКИ!



Фото: А. Амиссарова

Общий трудовой стаж горнозаводских газовиков Прозоровых - 191 год

С ДНЁМ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работников нефтяной и газовой промышленности!

Мы с вами делаем очень важное и нужное дело. Круглосуточно надёжно обеспечиваем энергоресурсами миллионы людей по всей стране и за её пределами. Эффективно наращиваем отечественную ресурсную базу. Строим высокотехнологичную инфраструктуру по всей цепочке до конечных потребителей. Вместе с российской наукой и промышленностью создаём и внедряем передовое оборудование и технологии. Поддерживаем развитие спортивного движения, образования и культуры. Участвуем в благоустройстве городов и создаём новые точки притяжения.

Коллектив «Газпрома» работает с полной самоотдачей, на высоком профессиональном уровне. Наши усилия дают ощутимые результаты. Проекты «Газпрома» делают жизнь россиян лучше и комфортнее, укрепляют потенциал топливно-энергетического комплекса России и помогают росту смежных отраслей. А значит – вносят важный вклад в обеспечение энергетической безопасности страны и защиту ее национальных интересов.

Дорогие друзья! Спасибо за добросовестный труд, за стойкость и упорство при решении сложнейших задач. За результативность на вверенных участках.

Желаю вам дальнейших успехов в достижении намеченных целей. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким.

С праздником!

А.Б. МИЛЛЕР,
Председатель Правления ПАО «Газпром»

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

ОБЩЕСТВО СТАЛО ПРИЗЁРОМ КОНКУРСА ПАО «ГАЗПРОМ В ОБЛАСТИ ИЗОБРЕТАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
стр. 2

ПРОДОЛЖАЮТСЯ РАБОТЫ НА ГРС
стр. 3

В ЧАЙКОВСКОМ ПРОШЛИ СОРЕВНОВАНИЯ САНИТАРНЫХ ПОСТОВ ДОЧЕРНИХ ОБЩЕСТВ ПАО «ГАЗПРОМ»
стр. 4

РЕЧНОЙ ТРАНСПОРТ НА СЛУЖБЕ ОБЩЕСТВА
стр. 5

ГОРДОСТЬ СЕМЕЙНОГО ДЕЛА
стр. 6

**ДОРОГИЕ ГАЗОВИКИ!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём работников нефтяной и газовой промышленности!

Для каждого из нас этот праздник — самый важный и любимый. Это символ нашего единства. Единства всех работников нефтегазовой отрасли, делающих одно большое общее дело.

Мы не понаслышке знаем, как напряжён и ответственен труд газодвигов и как он важен для нашей страны и её жителей. Коллектив «Газпром трансгаз Чайковский» уже 40

лет вносит свой вклад в развитие и процветание России, обеспечение её экономической и энергетической безопасности. И за каждым кубометром транспорта газа стоит труд тысяч наших людей — эксплуатационников, ремонтников, транспортников, снабженцев, энергетиков, строителей, экономистов, специалистов в области информационных технологий и многих других. Несмотря на трудности, мы продолжаем уверенно двигаться вперёд, опираясь на опыт предыдущих поколений, инновационные технологии и передовое оборудование.

Сегодня вместе с отраслью мы проходим проверку на прочность. Я уверен, что нам с вами по плечу пройти любые испытания. Наша сила в сплочённости, в безграничной пре-

данности своему делу, стремлении к постоянному совершенствованию мастерства.

Я благодарю всех работников компании, наших ветеранов за добросовестный труд и активное участие в решении общих задач. Благодарю ваших близких за ту поддержку, которую они оказывают вам.

Желаю всем нам, команде «Газпром трансгаз Чайковский», членам ваших семей крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, успешной работы и воплощения в жизнь самых смелых идей. С праздником, газодвигов!

А.В. ОЛЕЙНИКОВ,
генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Чайковский»

ДОСТИЖЕНИЯ**ЛУЧШИЕ В ИЗОБРЕТАТЕЛЬСТВЕ**

ООО «Газпром трансгаз Чайковский» стало призёром конкурса ПАО «Газпром» в области изобретательской деятельности.

8 августа в ДК Культурно-спортивного центра Общества состоялось награждение работников администрации и филиалов чайковского куста предприятия, отличившихся в изобретательской деятельности за последние годы. Дипломы изобретателям вручал заместитель генерального директора по перспективному развитию Общества Андрей Санников.

Поводом для награждения послужило присуждение ООО «Газпром трансгаз Чайковский» 3 места в конкурсе ПАО «Газпром» в области изобретательской и рационализаторской деятельности в категории «Дочернее общество ПАО «Газпром», добившееся наилучших показателей в изобретательской деятельности по итогам 2023 года».

— *Надо отметить, что это результат системной работы,* — говорит Андрей Санников. — *Мы уже несколько лет развиваем у себя патентную работу, работу с филиалами. Выстроили рабочую систему по подаче заявок и получению патентов. Одним из важных этапов этой работы стал наш ежегодный конкурс «Хочу патент».*

При подведении итогов конкурса учитывалось не только количество патентов, экономический эффект, но и такой показатель как ком-



Заместитель генерального директора по перспективному развитию Общества Андрей Санников вручает дипломы лучшим изобретателям

мерциализация патентов.

— *Патенты, полученные Обществом, работают на предприятие. Мы заключаем соглашения со сторонними организациями, с коммерческими структурами, которые у нас покупают право использования наших патентов, от этого мы получаем доход,* — поясняет Андрей Санников.

В 2023 году 12 работников «Газпром транс-



газ Чайковский» стали авторами заявок на получение патентов. В результате было получено 3 патента на изобретения и 3 патента на полезные модели. Экономический эффект составил более 9 миллионов рублей.

— *Первое, что мы получаем от разработки каких-то технических устройств или решений — это повышение надёжности транспорта газа, снижение эксплуатационных расходов.*

Технический эффект для предприятия — это хорошо, но важнее долгосрочный эффект, который мы закладываем, в виде повышения вовлечённости работников в деятельность предприятия, роста инновационного потенциала наших подразделений, — отметил Андрей Санников.

Дмитрий АКУЛОВ

НАГРАЖДЕНИЯ

За большой личный вклад в развитие топливно-энергетического комплекса, многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работников нефтяной и газовой промышленности

ЗВАНИЕ «ПОЧЁТНЫЙ РАБОТНИК ПАО «ГАЗПРОМ» ПРИСВОЕНО

ГУСЕВУ Александру Владимировичу, ведущему инженеру по сварке ОГС.

ПОЧЁТНОЙ ГРАМОТОЙ ПАО «ГАЗПРОМ» НАГРАЖДЕННЫ:

АПТУКОВ Фирхат Кутдусович, слесарь-сантехник 6 разряда участка ТВСнК службы ЭВС Бардымского ЛПУМГ;

АФНАСЬЕВ Дмитрий Михайлович, машинист т/к 6 разряда ГКС Увинского ЛПУМГ;

АХМЕТОВ Анвар Рифович, начальник ЛЭС Чайковского ЛПУМГ;

БАЖИН Александр Яковлевич, машинист трубоукладчика 6 разряда Добрянского участка АТЦ Пермского ЛПУМГ;

ГИМАЕВ Рамиль Шакирович, монтажник наружных трубопроводов 6 разряда СМУ ЛЭС Можгинского ЛПУМГ;

ГУМАРОВ Назим Назмутдинович, начальник ГКС Бардымского ЛПУМГ;

ЕРМЕЕВ Владимир Юрьевич, водитель автомобиля 1 класса Добрянского участка

АТЦ Пермского ЛПУМГ;

ЗАХАРОВ Юрий Васильевич, машинист т/к 6 разряда КЦ № 3,4 ГКС № 2 Гремячинского ЛПУМГ;

ИУТИН Александр Васильевич, трубопроводчик линейный 5 разряда Шарканского участка Шарканской ЛЭС Воткинского ЛПУМГ;

КАРИМОВА Светлана Васильевна, инженер по подготовке кадров 1 категории Очёрского ЛПУМГ;

КОКОРИН Сергей Иванович, инспектор (по защите имущества) ООЗИ УАВР № 1 СКЗ;

КУЗНЕЦОВ Александр Викторович, трубопроводчик линейный 5 разряда ЛЭС Чайковского ЛПУМГ;

КУЛИГИН Вячеслав Александрович, слесарь по КИПиА 6 разряда САМО Алмазного ЛПУМГ;

МЕДВЕДЕВ Андрей Николаевич, трубопроводчик линейный 5 разряда ЛЭС (промплощадка г. Чусовой) Горнозаводского ЛПУМГ;

МЕЗЕНЦЕВ Алексей Леонидович, машинист т/к 5 разряда КЦ № 1, 2 ГКС № 1 Кунгурского ЛПУМГ;

НАГИМОВ Ильдус Хайдарянович, стропальщик 5 разряда базы по хранению и реализации МТР УМТСнК;

ПЕРЕВОЗЧИКОВ Василий Витальевич, машинист т/к 6 разряда Шарканской ГКС Воткинского ЛПУМГ;

ПОЛЕТАЕВА Елена Владимировна, специалист по кадрам группы по работе с персоналом Гремячинского ЛПУМГ;

ПРЕДИН Сергей Васильевич, водитель автомобиля участка АВР УАВР № 2;

РАХМАТУЛЛИН Ильдус Абдуллович, машинист т/к 5 разряда КЦ № 3,6 ГКС Можгинского ЛПУМГ;

СЕКТЕРЕВ Владимир Ильич, трубопроводчик линейный 5 разряда Ижевской ЛЭС Воткинского ЛПУМГ;

СУХАНОВ Алексей Георгиевич, электрогазосварщик 5 разряда РМУ службы эксплуатации УАВР № 1;

СУХАНОВ Иван Геннадьевич, начальник службы диагностики объектов магистральных газопроводов ИТЦ;

ФИШЕР Вольдемар Карлович, водитель автомобиля 1 класса АТЦ Гремячинского ЛПУМГ;

ШАДРИН Михаил Александрович, руководитель группы сопровождения эксплуатации и развития локальных информационно-управляющих систем Березниковского ЛПУМГ;

ШИШКИН Андрей Валентинович, машинист т/к 6 разряда КЦ № 9,10 ГКС № 2 Кунгурского ЛПУМГ.

БЛАГОДАРНОСТЬ ПАО «ГАЗПРОМ» ОБЪЯВЛЕНА

КИРШИНУ Алексею Николаевичу, начальнику отдела экономической безопасности СКЗ.

За значительный вклад в развитие ООО «Газпром трансгаз Чайковский», профессионализм, мастерство, многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работников нефтяной и газовой промышленности

ЗВАНИЕ «ВETERAN ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЧАЙКОВСКИЙ» ПРИСВОЕНО:

ДОБРЫНИНУ Сергею Фёдоровичу, фрезеровщику 6 разряда участка механической обработки ЦПП ИТЦ;

КОЗИОНОВУ Леониду Леонидовичу, инженеру по КИПиА 1 категории САМО Воткинского ЛПУМГ;

КУКШИНОВУ Николаю Ивановичу, инженеру по КИПиА 1 категории САМО Горнозаводского ЛПУМГ;

НОВИКОВОЙ Галине Михайловне, инженеру 2 категории службы связи Алмазного ЛПУМГ;

ОТЕВУ Николаю Александровичу, инженеру по ремонту 1 категории КЦ № 5,6 ГКС № 1 Гремячинского ЛПУМГ;

ТОРСУНОВОЙ Светлане Александровне, медицинской сестре высшей категории медицинской службы.

НАГРАЖДЕНИЯ

За высокое профессиональное мастерство, добросовестный и безупречный труд, личный вклад в развитие Общества и в связи с профессиональным праздником – Днём работников нефтяной и газовой промышленности

ПОЧЁТНОЙ ГРАМОТОЙ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЧАЙКОВСКИЙ» НАГРАЖДЕНЫ:

РОШКАНЮК Михаил Михайлович, мастер Средне-Усвинской ЛЭС Гремячинского ЛПУМГ;
РУСАНОВ Николай Иванович, токарь 5 разряда КЦ № 1,4 ГКС Чайковского ЛПУМГ;

САБИРОВ Ринат Ахматович, начальник службы ЭВС Можгинского ЛПУМГ;
САВКИН Юрий Андреевич, слесарь-ремонтник 6 разряда участка диагностики узлов ГПА ЦПП ИТЦ;
САЛАХОВ Зиннур Миннегазимович, оператор ГРС 5 разряда Шарканского участка службы по эксплуатации ГРС Воткинского ЛПУМГ;
СВИНИНА Екатерина Тавтилевна, лаборант химического анализа 5 разряда Добрянского участка ХАИЛ Пермского ЛПУМГ;
СЕРОВ Константин Юрьевич, водитель автомобиля Ижевского участка АТЦ Воткинского ЛПУМГ;

СЕРОВ Юрий Александрович, инженер по КИПиА 1 категории САМО Горнозаводского ЛПУМГ;
СЕДИНИН Виктор Николаевич, машинист крана автомобильного 6 разряда АТЦ Пермского ЛПУМГ;
СИДОРОВ Виктор Анатольевич, руководитель группы сопровождения эксплуатации и развития локальных информационно-управляющих систем Пермского ЛПУМГ;
СЛЕСАРЕВ Андрей Петрович, командир отделения СПО ИТЦ;
СМИРНОВ Владимир Алексеевич, слесарь-сантехник 6 разряда Шарканского участка ТВСиК службы ЭВС Воткинского ЛПУМГ;

СНИГИРЁВА Марина Викторовна, начальник лаборатории производственно-экологического мониторинга ИТЦ;
СОБАЧКИН Василий Алексеевич, слесарь по ремонту автомобилей 5 разряда АТЦ Чайковского ЛПУМГ;
ТАРАСОВА Анна Витальевна, инженер 2 категории отдела информационной безопасности СКЗ;
ТЕЛЕПОВА Лариса Николаевна, кладовщик 3 разряда участка по хранению и реализации МТР г. Кунгур УМТСиК;
ТУЙГИЛЬДИНОВ Эдуард Ринатович, шлифовщик 5 разряда РМУ службы эксплуатации УАВР № 1.

ПРОИЗВОДСТВО

НА ГРС КИПИТ РАБОТА

Ремонтные работы в Обществе идут не только на магистральных газопроводах и компрессорных цехах, но и на газораспределительных станциях.

В текущем году под руководством производственного отдела по эксплуатации ГРС работниками Общества проводятся 3 капитальных ремонта и 1 техническое перевооружение ГРС.

В июне 2024 года началось техническое перевооружение ГРС «Березники». На первом этапе работники Березниковского ЛПУМГ совместно со специалистами ИТЦ смонтировали и подключили временный узел редуцирования газа. Впереди – замена трубопроводов, устаревшего оборудования узла измерения расхода газа на современные ультразвуковые расходомеры производства ООО «Турбулентность – ДОН». Нововведения позволяют увеличить пропускную способность выходных трубопроводов и повысить выходное давление с 1,2 МПа до 1,6 МПа для крупного промышленного потребителя – филиала «Азот» АО «ОХК «УРАЛХИМ». Работы по техперевооружению завершатся в четвертом квартале 2024 года.

Также на ГРС «Березники» специалистами УАВР № 1 в августе этого года выполнен капитальный ремонт трубопроводов с заменой дефектных элементов трубопроводной обвязки.

В зоне ответственности Чайковского ЛПУМГ в июле завершён капитальный ремонт ГРС «Мичура». Здесь на основании результатов экспертизы промышленной безопасности заменена ёмкость сбора конденсата. На ГРС «Сутузово» хозяйством завершается замена узла измерения расхода газа.

Производственным отделом по эксплуатации ГРС совместно с филиалами Общества ведётся непрерывная работа по ремонту, техническому обслуживанию и диагностированию ГРС с целью обеспечения надёжной и бесперебойной подачи газа населению и промышленным предприятиям в предстоящий осенне-зимний период.

Юлия БАШУРОВА

ОБНОВИЛИ ОБОРУДОВАНИЕ

В Березниковском ЛПУМГ завершили работы по техническому перевооружению ГРС «Яйва».

Работы по обновлению ГРС были обусловлены сразу несколькими причинами. Прежде всего той, что оборудование станции, построенной и введённой в эксплуатацию ещё в 1989 году, перестало отвечать современным требованиям.

Основными потребителями голубого топлива, поступающего от ГРС «Яйва», являются филиал Яйвинский ГРЭС ПАО «Юнипро» и березниковский филиал АО «Газпром газораспределение Пермь». Действующее оборудование станции не справлялось с растущими потребностями ГРЭС. Кроме того, требовалось улучшить условия труда работников ГРС и устранить замечания, выявленные по итогам экспертизы промышленной безопасности.

В ходе проведения работ на ГРС «Яйва» был полностью заменён узел редуцирования газа, установлены новые регуляторы давления газа «Метран», на узле измерения расхода газа установлены ультразвуковые расходомеры «Turbo Flow UFG-F». Всё это оборудование российского производства.

По словам начальника участка по эксплуатации ГРС Березниковского ЛПУМГ Юрия Грахова, теперь станция сможет обеспечить все потребности главного потребителя газа – Яйвинского ГРЭС. Повышение выходного давления с 0,6 МПа до 1,2 МПа позволит увеличить объём голубого топлива, передаваемого на электростанцию. Кроме того, эксплуатация современного оборудования изменит в лучшую сторону условия труда коллектива ГРС – работать станет не только безопасно, но и комфортно.

В начале августа работники УАВР № 1 и Березниковского ЛПУМГ провели огневые работы по подключению ГРС к магистральному газопроводу и станция была введена в работу.

Реконструкция ГРС «Яйва» проводилась в рамках реализации Комплексной программы строительства, реконструкции и технического перевооружения объектов транспорта газа ПАО «Газпром» на 2022–2026 гг.

Анна ТАРАСОВА

ГАЛЕРЕЯ СЛАВЫ ОБЩЕСТВА

С ЛЮБОЙ ТЕХНИКОЙ НА «ТЫ»

Более 30 лет трудится в Увинском ЛПУМГ Олег Чайников. По окончании училища, после службы в армии он пришёл работать в филиал и остаётся предан предприятию до сих пор.

В 1992 году выпускник училища Олег Чайников устроился в автотранспортный цех Увинского ЛПУМГ трактористом. Работал на тракторе МТЗ80. Затем, в зависимости от времени года, – на экскаваторе, бульдозере, гусеничном вездеходе МГТ 529, снегоходе «Полярис». В 2016 году прошёл обучение в Учебно-производственном центре Общества и получил новую специальность – «машинист трубоукладчика».

Сейчас за Олегом Семёновичем закреплён

трубоукладчик Комасу ДЗ55С. Работа, связанная с частыми командировками, закалила характер. Высокий уровень ответственности и профессионализм помогают справляться с задачами любой сложности. В его обязанности входят работы по выполнению грузоподъёмных операций при ремонте магистрального газопровода: укладка в траншею предварительно сваренного трубопровода, одиночных труб, запорной арматуры, а также выполнение погрузочно-разгрузочных работ при перевозке труб и трубных секций перед укладкой трубопровода в траншею.

Олег Семёнович – универсальный специалист: имеет права всех водительских категорий и знает всю крупногабаритную технику в филиале. При необходимости на бульдозере Чэтра Т11 или Т170 МБ он выполняет земляные работы. В зимнее время машинист трубоукладчика может работать на дорожной машине и заниматься расчисткой дорог и подъездных путей, вдольтрассовых проездов и объектов магистрального газопровода от снега. Надо доставить аварийные бригады к объектам магистрального газопровода? Не вопрос. Олег Чайников садится на снегоболотоход Чэтра ТМ 140 и вовремя доставляет персонал к месту проведения работ. При этом он не только профессионально управляет различной строительно-дорожной техникой, но и прекрасно разбирается в её устройстве. Так что и отремонтировать сам сможет. Олег Семёнович неоднократно участвовал в конкурсах профессионального мастер-



ства, охотно делится своим опытом с коллегами и является наставником вновь принятых машинистов строительно-дорожной техники. В коллективе Увинского ЛПУМГ пользуется заслуженным уважением и авторитетом.

За свой многолетний добросовестный труд Олег Семёнович Чайников удостоен в этом году одной из высших наград ООО «Газпром трансгаз Чайковский» – его фотопортрет размещён на Галерее Славы Общества.

Анна ТАРАСОВА

НАГРАЖДЕНИЯ

За значительный вклад в развитие ООО «Газпром трансгаз Чайковский», профессионализм, мастерство, многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работников нефтяной и газовой промышленности

ЗВАНИЕ «ВETERАН ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЧАЙКОВСКИЙ» ПРИСВОЕНО:

ФАСХУТДИНОВУ Рафису Маляутдиновичу, начальнику ГКС Можгинского ЛПУМГ;
ЧАЗОВУ Андрею Владимировичу, машинисту т/к 6 разряда ГКС Очёрского ЛПУМГ.

За высокое профессиональное мастерство, добросовестный и безупречный труд, личный вклад в развитие Общества и в связи с профессиональным праздником – Днём работников нефтяной и газовой промышленности

ПОЧЁТНОЙ ГРАМОТОЙ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЧАЙКОВСКИЙ» НАГРАЖДЕНЫ:

АЙБЕН Иван Васильевич, водитель автомобиля участка АВР УАВР № 2;
АКУЛОВ Дмитрий Александрович, старший специалист по связям с общественностью службы по СОиСМИ;
АМИРОВ Артур Ринатович, водитель автомобиля АТЦ Бардымского ЛПУМГ;
АМИРОВ Василь Нурсилович, машинист т/к 6 разряда КЦ № 1,4 ГКС Бардымского ЛПУМГ;
АНТИПИН Андрей Викторович, начальник Добрянской ЛЭС Пермского ЛПУМГ.



ЖИЗНЬ В НАДЕЖНЫХ РУКАХ



В начале августа в Чайковском на территории Федерального центра подготовки по зимним видам спорта «Снежинка» им. А.А. Данилова прошли соревнования санитарных постов дочерних Обществ ПАО «Газпром».

В состязаниях приняли участие четыре команды – санитарные посты ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород», ООО «Газпром трансгаз Югорск», Воткинского ЛПУМГ (филиала ООО «Газпром трансгаз Чайковский») и администрации ООО «Газпром трансгаз Чайковский».

Организаторами корпоративных соревнований выступили специалисты специального отдела ООО «Газпром трансгаз Чайковский» совместно с объединённой профсоюзной организацией предприятия. Главными помощниками стали работники Инженерно-технического центра, УМТСиК, УАВР № 1 и Культурно-спортивного центра ООО «Газпром трансгаз Чайковский». В судейскую коллегию вошли представители МБУ «Управление по делам ГО и ЧС г. Воткинска».

На протяжении двух дней санитарные посты демонстрировали свои знания и умения в девяти испытаниях.

В самом начале команды показали свою готовность к прохождению испытаний – содержимое санитарных сумок и полную оснащения имуществом гражданской защиты: носилками, шинами, респираторами и прочим, а также знания основ применения этого имущества.

На следующем этапе соревнований участники оформляли санитарные бюллетени. Газовики из Нижнего Новгорода и Югорска выбрали тему «Первая помощь при ожогах». Обе команды ООО «Газпром трансгаз Чайковский» просвещали на тему «Сол-

нечный и тепловой удары. Признаки и помощь».

С надеванием противогазов на себя и на поражённого на время при выполнении третьего этапа соревнований успешно справились все команды.

Далее санитарным постам предстояло продемонстрировать действия в условиях применения оружия массового поражения, по оказанию первой помощи пострадавшим, погрузке пострадавшего в транспортное средство. Первую помощь пострадавшему при электротравме – сердечно-лёгочную реанимацию – санпосты показывали на тренажёре-манекене, действия по оказанию первой помощи при других травмах: остановка кровотечения, наложение повязки, иммобилизация – на статистах.

На этапе «Работа санитарного поста в очаге массового поражения» команды действовали в условиях, приближенных к реальным. По легенде, произошло обрушение здания, необходимо было оказать помощь трём пострадавшим. Дым, кровь, стоны и крики пострадавших, отсутствие освещения в некоторых помещениях – таким был имитированный очаг поражения. Волонтеры моделировали те состояния, в которых оказались их персонажи. Команды действовали грамотно, быстро и без паники.

Не менее сложным был этап «Транспортировка пострадавшего на носилках с преодолением препятствий». Сначала команде необходимо было оказать первую помощь постра-

давшему с переломом голени и кровотечением из бедренной артерии. Затем правильно уложить пострадавшего на носилки и преодолеть дистанцию с препятствиями. На последних метрах дистанции звучала команда: «Газы!». От слаженности работы всех членов команды напрямую зависело время прохождения этого испытания.

Помимо соревновательной программы участники и гости смогли познакомиться со специальной техникой: аварийно-спасательной машиной АСМ 48-03 аварийно-спасательного звена УАВР № 1 НАСФ Общества на базе автомобиля КамАЗ-43118 и подвижным пунктом управления руководства ООО «Газпром трансгаз Чайковский» на базе автомобиля Таганай-8778.

По итогам всех испытаний победителем соревнований санпостов стала команда Воткинского ЛПУМГ. Второе место занял санитарный пост ООО «Газпром трансгаз Югорск». На третьем месте расположилась команда ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород».

Все участники соревнований показали свою готовность к оказанию первой помощи в различных нештатных ситуациях. Команды работали грамотно, оперативно и слаженно. Можно с уверенностью сказать, если им понадобится применить эти знания в реальной жизни, они сделают это грамотно и своевременно.

Юлия БАШУРОВА

Наталья Калачева, начальник медицинской службы ООО «Газпром трансгаз Чайковский»:

– Санитарные посты – это первые помощники медицинских работников при нештатных чрезвычайных ситуациях. От их слаженной работы, принятия верных решений зависит во многом жизнь и здоровье пострадавших. Во время соревнований, подготовки к ним происходит отработка навыков, до автоматизма вводятся манипуляции, чтобы при возникновении тех или иных ситуаций можно было спокойно всё это применить на практике.

Михаил Касаткин, работник службы ЭВС, капитан команды ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород»:

– В таких соревнованиях наша команда участвует впервые. Опыт получили очень ценный. Тяжелее всего дался шестой этап – было не только физическое, но и психологическое напряжение, много пострадавших. Но в целом считаю, что мы справились. Команда у нас новая, специально сформированная к этим соревнованиям. Готовились в течение двух месяцев. Впечатления от мероприятия только положительные: атмосфера доброжелательная, природа прекрасная, погода замечательная, условия комфортные, программа насыщенная, интересная.

Надежда Балобанова, заведующая здравпунктом – фельдшер высшей категории, капитан команды Воткинского ЛПУМГ:

– Эмоции переполняют, слёзы радости невозможно сдержать. Соревнования были очень напряжёнными, потому что все команды показали высокий уровень подготовки. Здесь, на мой взгляд, были лучшие из лучших. Огромная благодарность тем, кто нас готовил к соревнованиям – инженерам ГО и ЧС Артёму Демакову, Виктору Ардашеву. И конечно же, всем членам моей суперкоманды, которые подготовились в кратчайшие сроки и достойно выступили на соревнованиях – машинистам т/к Ильё Шемякину, Александру Шестакову и лаборанту химического анализа Натальи Будиной.

НАГРАЖДЕНИЯ

За высокое профессиональное мастерство, добросовестный и безупречный труд, личный вклад в развитие Общества и в связи с профессиональным праздником – Днём работников нефтяной и газовой промышленности

ПОЧЁТНОЙ ГРАМОТОЙ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЧАЙКОВСКИЙ» НАГРАЖДЕННЫ:

АХМАТОВ Юрист Тамгалимович, машинист т/к 6 разряда КЦ № 3,4 ГКС Алмаз-

ного ЛПУМГ;

АХМЕТОВА Ирина Шаехтимирова, уборщик производственных помещений 2 разряда хозяйственного участка УАВР № 1;

БАЖЕНОВ Валерий Анатольевич, водитель автомобиля автоколонны № 1 службы эксплуатации УАВР № 1;

БАЙБОРОДОВ Андрей Николаевич, оператор ГРС 6 разряда Ижевского участка службы по эксплуатации ГРС Воткинского ЛПУМГ.

С ПРАЗДНИКОМ, ГАЗОВИКИ!

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЧАЙКОВСКИЙ»!

Примите поздравления с профессиональным праздником!

Ваш труд – это вклад в экономическую безопасность России и фундамент её устойчивого развития. От Вашего профессионализма зависит целая слаженная система жизнедеятельности миллионов людей и тысяч предприятий.

Пусть в работе каждому из вас сопутствуют успех и новые достижения, а дома встречаются тепло и уют. Пусть в жизни всегда хватает самых важных ресурсов – крепкого здоровья, благополучия, любви!

Чайковский филиал АО «СОГАЗ»

РЕЧНОЙ ТРАНСПОРТ НА СЛУЖБЕ ОБЩЕСТВА



Богат Пермский край и Удмуртия водными ресурсами. Река Кама, Чусовая, Воткинское водохранилище – эти и другие водные артерии региона дают прикамским газовикам дополнительные возможности по доставке грузов. В период навигации часть техники, труб и крупногабаритных грузов доставляется именно таким способом.

В состав Инженерно-технического центра Общества входит лаборатория контроля технического состояния подводных переходов, руководит которой Алексей Мингалёв. Именно в ведении этого подразделения находится флот Общества – теплоход «Меридиан», баржа-площадка К-2583 и теплоход «Поиск». У каждого своё назначение, экипаж и круг решаемых задач.

Пик работы нашего флота приходится на период навигации – начинается он на реках Пермского края и Удмуртии в последних числах апреля, а заканчивается в начале ноября. В это время экипажи судов по максимуму заняты перевозкой грузов, а также проведением водолазных работ.

В начале навигации специалисты лаборатории контроля технического состояния подводных переходов составляют акты готовности судов к эксплуатации и формируют приказы «О вводе судов в эксплуатацию».

Так, теплоход «Меридиан» со специализированной баржей-площадкой грузоподъемностью 549 т только за навигационный период последних двух лет перевёз 4 073 тонны грузов, пройдя по речным дорогам более 16 тысяч километров. Экипаж судна – пять человек. Командный состав: капитан сменный – механик Дмитрий Чистяков, механик – сменный капитан Ринат Сулейманов и штурман Николай Бочкарёв, а также два моториста-рулевых – Сергей Моргунов и Сергей Васюков. Команда обеспечивает не только работу судна во время рейса, но и занимается обслуживанием установленного оборудования. Судно ходит в автономном плавании, и жизнеобеспечение долж-

но быть обеспечено на 100 % – от электропитания и электрорадионавигационной связи до обеспечения комфортного проживания экипажа. Плановые ремонтные работы, техническое обслуживание, ремонт и технический уход судна и его двигателей выполняет экипаж. Штурман, кроме того, является ответственным за проведение погрузо-разгрузочных работ и расстановку грузов на барже: техника закрепляется согласно утверждённым требованиям, и экипаж судна отвечает за его безопасное перемещение.

Один раз в пять лет проводится техническое освидетельствование судна с подъёмом на слип. Полностью проверяется корпус и его составляющие, те части корпуса, которые подлежат замене, меняются. Проходят ремонт и освидетельствование все судовые механизмы и оборудование. На основании заключения Российский речной регистр выдаёт разрешение на право эксплуатации. Со стороны Ространснадзора идёт проверка документации и соблюдения законодательных требований при эксплуатации корабля.

Маршрут теплохода пролегает согласно схемам водных путей, по существующему коридору в утверждённых границах. Экипаж опытный, речные дороги знает отлично. Работают по заявкам филиалов. В последнее время чаще всего речным транспортом пользуются УАВР № 1 и Пермское ЛПУМГ.

Способность «Меридиана» ходить по рекам с баржей-площадкой помогает решать много производственных вопросов. Это поистине уникальное судно, что подтверждается неопровержимыми фактами. Класс

судна – «О +1,5», то есть озёрный тип с высотой волны до 1,5 м, что позволяет ходить по водохранилищам при более высокой волне и в любых погодных условиях. Это стало возможным благодаря проведённой модернизации и переквалификации судна – для этого теплоход и баржа были оборудованы специальными спасательными средствами, было заменено радионавигационное оборудование и проведён ряд технических мероприятий.

А что, если уровень воды низкий? И это для «Меридиана» с баржей-площадкой не является помехой. Даже засушливое лето 2023 года с небольшим уровнем вод не внесло коррективы в проведение запланированных в навигацию мероприятий. По словам капитана Дмитрия Чистякова, теплоходу достаточно полутора метров, а барже-площадке – 0,5 м. Опытный экипаж проведёт судно аккуратно и доставит необходимые грузы или технику в филиалы Общества в срок. Автономность судна рассчитана на весь период навигации. На теплоходе есть всё необходимое для полноценной жизни экипажа.

Так, одним из последних рейсов экипаж «Меридиана» для обеспечения ремонтных работ, которые проводил УАВР № 1 в районе Оханска, доставил экскаватор «Volvo», два трубоукладчика «Четра» ТГ-511 и мобильный комплекс сварки трубопроводов на гусеничном ходу. Теплоход с баржей-площадкой может подойти практически к любому берегу и выгрузить технику прямо на месте проведения ремонтных работ! Баржа-площадка снабжена аппаратным устройством, благодаря этому техника, как говорится, своим хо-

дом благополучно сходит на берег. Причём трубоукладчики перевозятся в полном сборе, так что прибыв на место, техника сразу задействуется в ремонтных работах. Это ещё один факт уникальности, которым судно по праву может гордиться.

Теплоходом «Меридиан» с баржей-площадкой уже в этом году перевезено 1 658 тонн грузов и пройдено 6 323 км. До конца навигации в планах экипажа перевезти ещё 1 500 тонн грузов и пройти 2 000 км.

Важные задачи выполняет и теплоход «Поиск». С его помощью обеспечиваются приборные обследования с водолазными спусками на судоходных участках рек. Экипаж судна – четыре человека. Командный состав: капитан – сменный механик Николай Найданов, механик – сменный капитан Андрей Смирнов и два моториста-рулевых – Сергей Юрков и Андрей Евдокимов. За навигационный период 2022–2023 гг. теплоход «Поиск» выполнил работы по обеспечению приборных обследований и водолазных работ на 18 нитках подводных переходов, пройдя 2 994 км водного пути. В этом году «Поиск» уже прошёл 4 456 км водного пути и был задействован в проведении обследований с водолазными спусками на судоходных участках рек на 10 нитках подводных переходов МГ ООО «Газпром трансгаз Чайковский», пройдя 4 456 км водного пути. До конца навигации планируется обследование ещё 2 ниток.

Окончание навигации не означает окончание работ. Примерно в ноябре или начале декабря навигация заканчивается, судна встают на зимний отстой и выходят в ремонт. И это тоже важный этап в жизни судна, от его правильной подготовки зависит качество будущей навигации и работа экипажа.

ГОРДОСТЬ СЕМЕЙНОГО ДЕЛА

191 год составляет общий трудовой стаж династии газиков Прозоровых. В Горнозаводском ЛПУМГ трудятся несколько поколений этой крепкой дружной семьи.

Свою трудовую летопись династия Прозоровых ведёт с 1975 года. Тогда в Горнозаводской газокомпрессорной службе Пермского ЛПУМГ ПО «Горькийтрансгаз» машинистом технологических компрессоров начал работать Михаил Анатольевич Прозоров. Спустя год в филиал также машинистом т/к трудоустроился его родной брат Андрей Анатольевич Прозоров.

Михаил Анатольевич прошёл на предприятии путь от машиниста т/к до начальника ГКС № 4. 32 года профессиональной работы, полной самоотдачи и ответственного отношения к делу. За большой вклад в строительство газовой магистрали «Уренгой – Нововосков» был награждён Орденом Дружбы народов. В 2007 году вышел на заслуженный отдых. К сожалению, в этом году Михаила Прозорова не стало.

24 года проработала в химической лаборатории Горнозаводского ЛПУМГ лаборантом жена Михаила Анатольевича Людмила Михайловна. Сейчас она на заслуженном отдыхе.

Андрей Анатольевич принимал активное участие в пусконаладочных работах практически всех цехов Горнозаводского ЛПУМГ. За свои 36 лет на предприятии он зарекомендовал себя ответственным добросовестным работником. В 1986 году был награждён Орденом Трудовой Славы 3 степени. Вышел на заслуженный отдых в 2013 году. И сейчас в свои 68 лет ведёт активный образ жизни, любит проводить время на своей даче.

Сегодня дело первого поколения династии Прозоровых продолжают их дети. У них разные профессии, но их всех отличают трудолюбие, профессионализм и ответственное отношение к делу. Старший сын Михаила

Прозорова Сергей с 1993 года по настоящее время трудится слесарем по КИПиА. Высокая квалификация Сергея Михайловича позволяет ему выполнять самые сложные производственные задачи. Младший сын Андрей Михайлович тоже трудится в службе метрологического обеспечения филиала слесарем по КИПиА. Его жена, Светлана Павловна, работает в филиале с 1991 года. Начинала штукатуром-маляром на ремонтно-строительном участке. Благодаря своим прекрасным человеческим качествам, аккуратности и точности в работе в 2007 году была переведена на должность лаборанта в химическую лабораторию филиала, где трудится до сих пор.

Дело Андрея Прозорова продолжает его сын Александр, устроившийся на работу в Горнозаводское ЛПУМГ в 1999 году сразу после службы в армии.

– В те времена сложно было устроиться в филиал. Здесь работал мой отец, благодаря его рекомендации меня взяли на работу машинистом технологических компрессоров 4 разряда. В 2015 году прошёл обучение в учебно-производственном центре предприятия и получил 5 разряд. На этом решил не останавливаться и поступил в Волгоградский колледж на специальность «сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ». Спустя три года заочно обучения успешно его окончил.

Работа в ЛПУМГ Александру Прозорову нравилась. В 2013 году он поступил в Удмуртский государственный университет, по окончании которого в 2018 году получил назначение на должность инженера по эксплуатации оборудования газовых объектов ГКС № 1. В коллективе Александра Андреевича



Представители династии Прозоровых (на фото слева направо): Александр Андреевич, Андрей Анатольевич, Людмила Михайловна, Сергей Михайлович, Светлана Павловна

уважают за добросовестное отношение к работе, ответственность и трудолюбие. В 2019 году его фотопортрет был размещён на Галерее Славы Горнозаводского ЛПУМГ. Александр Прозоров ещё и активный общественник – принимает участие в спортивных мероприятиях филиала, призёр соревнований по пожарно-прикладному спорту. Кроме этого он является старшим уполномоченным по охране труда производственной организации Горнозаводского ЛПУМГ. Несколько лет назад общественная работа Александра Прозорова получила высокую оценку – он был награждён Почётной грамотой Нефтегаз-

стройпрофсоюза России. За 25 лет работы в филиале сделано немало, но Александр Андреевич не намерен останавливаться на достигнутом.

Семья Прозоровых – семья газиков, яркий пример преданности профессии. Родители смогли заложить в своих детях любовь к общему делу, воспитать в них трудолюбие и ответственное отношение к работе. В 2024 году трудовая династия Прозоровых была отмечена Благодарственным письмом главы города Горнозаводска.

Анна ТАРАСОВА

НАГРАЖДЕНИЯ

За высокое профессиональное мастерство, добросовестный и безупречный труд, личный вклад в развитие Общества и в связи с профессиональным праздником - Днём работников нефтяной и газовой промышленности

ПОЧЁТНОЙ ГРАМОТОЙ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЧАЙКОВСКИЙ» НАГРАЖДЕННЫ:

БАЙРАМОВ Алексей Борисович, машинист т/к 6 разряда КЦ № 3,4 ГКС № 3 Горнозаводского ЛПУМГ;

БАТИН Юрий Александрович, машинист т/к 6 разряда КЦ № 1,2 ГКС № 2 КС «Добрянская» Пермского ЛПУМГ;

БЕЛОНОВ Евгений Николаевич, инженер-программист 1 категории группы сопровождения эксплуатации и развития локальных информационно-управляющих систем ИТЦ;

БЕЛЫЙ Алексей Владимирович, заместитель главного инженера по охране труда, промышленной и пожарной безопасности УАВР № 2;

БИКШНЁВ Николай Васильевич, ведущий инженер группы материально-технического снабжения и комплектации объектов восстановления основных фондов СОВОФ;

БОБРОВ Иван Алексеевич, инженер 2 категории службы связи Кунгурского ЛПУМГ;

БОРОВЫХ Валерий Константинович, водитель автомобиля СПО Пермского ЛПУМГ;

БОЧКАРЁВ Алексей Николаевич, инженер-энергетик 1 категории службы ЭВС УАВР № 1;

БУДАНОВ Виталий Игоревич, диспетчер автомобильного транспорта АТЦ УАВР № 2;

БУКРЕЕВ Илья Владимирович, заместитель начальника ПДС;

БУЛДАКОВ Сергей Егорович, водитель

автомобиля АТЦ Увинского ЛПУМГ;

БУСЫГИН Владимир Иванович, антенщик-мачтовик 5 разряда службы связи Березниковского ЛПУМГ;

БУШМАКИНА Светлана Леонидовна, бухгалтер 1 категории УКГ Гремячинского ЛПУМГ;

ВАКОРИН Владислав Владимирович, инспектор (по защите имущества) отделения обеспечения защиты имущества УАВР № 1 СКЗ;

ВАФИНА Наиля Мухаметбариевна, методист КСК Можгинского ЛПУМГ;

ВЛАСОВ Владимир Андреевич, инженер по КИПиА 1 категории САМО Очёрского ЛПУМГ;

ВОЛКОВ Михаил Александрович, начальник КЦ № 5,6 ГКС № 3 Горнозаводского ЛПУМГ;

ВОЛЫНКИН Дмитрий Сергеевич, машинист экскаватора 6 разряд АТЦ УАВР № 2;

ГАБДРАХМАНОВ Амир Зуфарович, диспетчер диспетчерской службы Можгинского ЛПУМГ;

ГУМАРОВ Исафил Габдулбарович, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования 6 разряда участка ЭСиРЗ службы ЭВС Бардымского ЛПУМГ;

ДЕРКАЧ Ирина Александровна, заместитель начальника КСК Кунгурского ЛПУМГ;

ДУБРОВИН Сергей Александрович, токарь 5 разряда КЦ № 4,5 ГКС № 2 Кунгурского ЛПУМГ;

ДУНАЕВ Александр Владимирович, инженер по ЭХЗ 2 категории СЗок Горнозаводского ЛПУМГ;

ЕЛИСЕЕВ Вячеслав Александрович, мастер хозяйственного участка Кунгурского ЛПУМГ;

ЕМЕЛЬЯНОВА Альбина Фастовна, обмотчик элементов электрических машин 6 разряда службы главного механика ИТЦ;

ЖДАНОВ Кирилл Игоревич, инженер по КИПиА 1 категории лаборатории КИП САМО;

ЗАЙЦЕВ Алексей Александрович, слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования 5 разряда участка ТВСиК Пермского ЛПУМГ;

ЗАХВАТКИН Александр Геннадьевич, мастер Воткинского участка АГНКС Воткинского ЛПУМГ;

ЗМЕЕВ Алексей Николаевич, монтажник наружных трубопроводов 6 разряда СМУ ЛЭС Алмазного ЛПУМГ;

ИВАНОВ Андрей Николаевич, водитель автомобиля АТУ Березниковского ЛПУМГ;

ИТКИНИНА Физалия Маликовна, слесарь по КИПиА 6 разряда САМО Бардымского ЛПУМГ;

КАМЕНСКИХ Виктор Викторович, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда участка ЭСиРЗ службы ЭВС Горнозаводского ЛПУМГ;

КАНДАЛОВ Егор Александрович, инженер 1 категории группы комплектации технологическим оборудованием и материалами отдела организации снабжения МТР и комплектации оборудования УМТСиК;

КАРНАУХОВ Алексей Степанович, слесарь по КИПиА 6 разряда САМО Очёрского ЛПУМГ;

КОЖЕВНИКОВ Алексей Викторович, начальник отделения обеспечения защиты имущества г. Кунгур СКЗ;

КОЖИНОВ Игорь Васильевич, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования 6 разряда участка ЭСиРЗ службы ЭВС Гремячинского ЛПУМГ;

КОНЯЕВ Дмитрий Викторович, мастер участка по эксплуатации ГРС Березниковского ЛПУМГ;

КОСТИН Алексей Викторович, электрогазосварщик 6 разряда участка по ре-

монту и восстановлению газопроводов УАВР № 2;

КОЧАНОВ Александр Юрьевич, главный энергетик – начальник ОГЭ;

КОЧУРОВ Юрий Владимирович, электрогазосварщик 6 разряда участка по подготовке крановых узлов и гнутых отводов ИТЦ;

КРАСНОВА Алёна Валерьевна, бухгалтер 2 категории УКГ СКЗ;

КРАСНОПЁРОВ Сергей Петрович, оператор ГРС 5 разряда Ижевского участка службы по эксплуатации ГРС Воткинского ЛПУМГ;

КУТЕРГИН Владимир Иванович, начальник службы связи Пермского ЛПУМГ;

ЛАШИН Евгений Петрович, машинист т/к 5 разряда КЦ № 3,4 ГКС № 2 Гремячинского ЛПУМГ;

ЛУЩИКОВА Лада Николаевна, ведущий инженер по подготовке кадров ОКИТО;

МАЛЫХ Алексей Александрович, водитель автомобиля Шаркановского участка АТЦ Воткинского ЛПУМГ;

МАРЧЕНКОВ Денис Владимирович, машинист т/к 6 разряда КЦ № 1,4 ГКС Чайковского ЛПУМГ;

МЕДВЕДЕВ Алексей Аркадьевич, оператор ГРС 5 разряда участка по эксплуатации ГРС Пермского ЛПУМГ;

МИКРЮКОВА Елена Викторовна, уборщик служебных помещений 1 разряда ФОК ИТЦ;

МИНЯЗЕВ Альфир Фарисович, заместитель главного инженера по охране труда, промышленной и пожарной безопасности Алмазного ЛПУМГ;

МИШИН Дмитрий Викторович, инженер 2 категории службы связи Горнозаводского ЛПУМГ;

МИШУТИН Николай Николаевич, водитель автомобиля АТЦ Гремячинского ЛПУМГ.

ПРОФСОЮЗНЫЙ ВЕСТНИК

ДОСТИЖЕНИЯ

ЕСТЬ 100 ПРОЦЕНТОВ!

Памятный знак и денежный сертификат от Объединённой первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Чайковский профсоюз» вручен коллективу Березниковского ЛПУМГ. По итогам 2023 года филиал достиг 100 % членства в профсоюзной организации!



С этим знаменательным событием работников и ветеранов управления, его руководителя Дениса Чупина, председателя ППО филиала Дмитрия Коняева поздравила председатель ОППО «Газпром трансгаз Чайковский профсоюз» Татьяна Кузенская. Она поблагодарила дружный коллектив ЛПУМГ за активную жизненную позицию, а руководство филиала

за сотрудничество и конструктивный диалог. Коллектив Березниковского ЛПУМГ и ветераны филиала с готовностью отзываются на профсоюзные инициативы, принимают участие в мероприятиях и акциях, проводимых под эгидой ОППО. Самым активным членам

профсоюза Татьяна Кузенская вручила благодарности и памятные подарки.

В состав ОППО «Газпром трансгаз Чайковский профсоюз» входят 19 первичных профсоюзных организаций – ППО 18 филиалов и администрации Общества. Березниковское ЛПУМГ стало пятым филиалом предприятия, в котором все работники состоят в профсоюзной организации. Лидерами профсоюзного членства не первый год являются Бардымское, Кунгурское ЛПУМГ, УАВР № 2 и Культурно-спортивный центр Общества. Пять филиалов – пять крепких профсоюзных организаций. Так держать!

Анна ТАРАСОВА

С ПРАЗДНИКОМ, ГАЗОВИКИ!



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

От имени Объединённой первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Чайковский профсоюз» и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работников нефтяной и газовой промышленности!

2024 год – особенный для коллектива Общества. В этом году ООО «Газпром трансгаз Чайковский» отмечает 40-летие со дня образования. Это знаменательное событие предприятия встречает в статусе одного из лучших газотранспортных обществ ПАО «Газпром». Во все времена в основе его успехов – высокий профессионализм, целеустремлённость и энергия работников!

За 40 лет предприятием проделан большой, временами непростой путь. Профсоюз всегда рядом с работниками Общества, представляет интересы людей производства. Вместе нам удалось многое! Предприятию желаю стабильности, процветания и вместе с профсоюзной организацией продолжать идти по пути сотрудничества и выстраивания конструктивного диалога.

Спасибо всем за добросовестный труд, ответственное отношение к делу и верность профессии. Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов и новых достижений, мира и добра! С праздником!

Т.В. Кузенская,
председатель ОППО «Газпром трансгаз Чайковский профсоюз»

ственным контролем за решением вопросов охраны труда занимаются 5 человек. Большую часть рабочей встречи профсоюзный лидер отвела ответам на вопросы работников филиала. Она заверила их, что все прозвучавшие вопросы и предложения будут внимательно проанализированы, ни один не останется без внимания профсоюза и работодателя.

По итогам состоявшихся встреч будут выполнены и направлены в МПО «Газпром профсоюз» чек-листы проверки оснащённости санитарно-бытовыми помещениями бригад, работающих в полевых условиях, а председатель ОППО «Газпром трансгаз Чайковский профсоюз» продолжит рабочие поездки и дальше.

Анна ТАРАСОВА

РАБОЧИЕ ВСТРЕЧИ ПРОФСОЮЗА

Председатель Объединённой первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Чайковский профсоюз» Татьяна Кузенская продолжает серию рабочих встреч с работниками предприятия. В этот раз путь профсоюзного лидера Общества лежал в северные филиалы.

ГОРНОЗАВОДСКИЙ УЧАСТОК АВР УАВР № 2

Ежегодно профсоюз и работодатель проводят совместные выездные проверки оснащения санитарно-бытовых помещений бригад, работающих в полевых условиях. Профсоюзная организация предприятия уделяет этой работе особое внимание. Со времени прошлой встречи с работниками горнозаводского участка АВР УАВР № 2 прошло менее полугода. Несмотря на это, председатель ОППО «Газпром трансгаз Чайковский профсоюз» Татьяна Кузенская вновь решила посетить это подразделение предприятия. Мы съехали с трассы и уверенно двинулись на рабочей машине вглубь леса на место проведения огневых работ. Хорошее состояние гравийной дороги говорило о том, что её использование не ограничивается единичными выездами. Продолев 27 км, мы увидели рабочий городок участка аварийно-восстановительных работ УАВР № 2 (г. Горнозаводска). Вместе с лидером профсоюза на место работ прибыли начальник УАВР № 2 Алексей Цветов и председатель ППО филиала Наталья Сергеева.

По словам Татьяны Кузенской, весной нынешнего года при посещении участка она услышала много вопросов в адрес как руководства филиала, так и профсоюзной организации. Тогда встреча длилась почти три часа и многие из поднимающихся тем были взяты на контроль. Пришло время обсудить, что изменилось и как сейчас обстоят дела в подразделении. Председатель ОППО осмотрела оснащение санитарно-бытовых помещений, заинтересовалась, как организовано питание в условиях трассы. Технические помещения и оборудование находились в хорошем состоянии. Работники участка подтвердили, что место проведения огневых работ и городок оснащены всем необходимым, в полном объёме все обеспечены спондееждой и обувью. Татьяна Викторовна проинформировала газозавиков о реализации Коллективного договора и решении вопросов социальной защищённости работников Общества. В ходе встречи поднимались производственные и социальные вопросы.



Председатель ОППО «Газпром трансгаз Чайковский профсоюз» Татьяна Кузенская с участниками огневых работ на ГРС Яйва – работниками УАВР № 1 и Березниковского ЛПУМГ

ГРС ЯЙВА

В зоне ответственности Березниковского ЛПУМГ на ГРС «Яйва» завершаются работы в рамках технического перевооружения станции. Огневые работы по подключению ГРС здесь проводят работники УАВР № 1 и участка ГРС Березниковского ЛПУМГ. Вместе с Татьяной Кузенской на встрече с работниками двух филиалов Общества присутствовали начальник Березниковского ЛПУМГ Денис Чупин и председатель ППО Дмитрий Коняев. Обсужались прямо на месте производственные вопросы организации питания и проживания, оснащения жилых вагонов. Обед и ужин привозят на ГРС из Березников. Поднимающийся на встрече вопрос оснащения вагонов удалось решить.

– То, что в наших силах, мы стараемся делать сразу, – говорит Татьяна Кузенская. – Вот и в этот раз ОППО приобрела микроволновую печь и термопот для работников, заботливых на огневых работах. Они уже установлены в вагоне. Кроме того, находясь в Березниках, вместе с начальником Березниковского ЛПУМГ Денисом Чупиным мы посетили ведомственную квартиру. В Объединённую первичную профсоюзную организацию поступила жалоба на плохие условия

проживания. Посмотрели. Да, там есть вопросы, и некоторые замечания были верными, но общее состояние жилья удовлетворительное. Для более комфортных условий проживания в ведомственном жилье от ОППО была приобретена микроволновая печь. Некоторые небольшие недочёты будут устранены в ближайшее время. Остальные вопросы остаются на контроле профсоюза.

БЕРЕЗНИКОВСКОЕ ЛПУМГ

С подведения итогов работы ОППО «Газпром трансгаз Чайковский профсоюз» за текущий год, реализации Коллективного договора Общества и решения социальных вопросов со стороны профсоюзной организации начала встречу с коллективом филиала Татьяна Кузенская. Она отметила, что благодаря конструктивному диалогу с руководством предприятия удаётся решать многие вопросы. Со стороны профсоюзной организации делается всё для обеспечения работников Общества средствами индивидуальной защиты, на контроле вопросы питания и организация проживания работников предприятия во время проведения огневых и ремонтных работ. Особое внимание уделяется работе уполномоченных по охране труда. В Березниковском ЛПУМГ обще-

ПОЗНАВАТЕЛЬНО И УВЛЕКАТЕЛЬНО

Семья Олега и Натальи Шархимуллиных – одна из самых активных в ООО «Газпром трансгаз Чайковский». Спорт, творчество, туризм, прикладное искусство – это далеко не полный список их увлечений. Недавно они добавили в свою «копилку» ещё и участие в триал-турнире.

Олег Фагитович – начальник службы промышленной и пожарной безопасности, Наталья Петровна – юристконсульт ОППО «Газпром трансгаз Чайковский профсоюз». В их дружной семье трое детей: старший сын уже студент, а две дочери ещё школьницы. Лёгкие на подъём, на предложение председателя ОППО «Газпром трансгаз Чайковский профсоюз» Татьяны Кузенковой стать участниками первого триал-турнира супруги Шархимуллины согласились не раздумывая, дочери Яна и Ирина идею родителей с удовольствием поддержали.

Семейное спортивно-туристическое мероприятие состоялось в столице Татарстана и объединило 29 семей из 11 дочерних Обществ ПАО «Газпром». Семьи газозавиков встретились на острове Свяяжск – музее-заповеднике города Казани. Участники получили карточки с заданиями и проследовали по своим маршрутам. Им необходимо было найти 24 контрольные точки. Всё проходило быстро, весело и интересно.

Семьи соревновались в ориентировании в городской местности и в исторической части острова-града Свяяжск, приняли участие в древнерусских и исторических играх, Сабантуе, проявили ловкость в различных состязаниях и показали уровень знаний в историко-этнографической викторине. Взрослые и дети помогали друг другу, подбадривали на дистанциях. Непростые погодные условия не смогли помешать семьям газозавиков показать отличные результаты. Олег, Наталья, Ирина и Яна Шархимуллины заняли в триал-турнире четвёртое место! Лидерами соревнований стали представители ООО «Газпром трансгаз Казань».

– Казань встретила нас радушно, – поделился впечатлениями глава семьи. – Большое впечатление произвели обзорная экскурсия по Казани с посещением Казанского Кремля, мечети Кул-Шариф, Собора иконы Казанской Божьей матери, музея археологического древа в Свяяжске. В поисках контрольных точек мы отвечали на исторические вопро-



сы, проявляли смекалку, силу и командную сплочённость. Но мы приехали не столько соревноваться, сколько познакомиться с историческими достопримечательностями Татарстана, узнать что-то новое для себя, пообщаться с семьями коллег из других дочерних обществ. За два часа мы преодолели все этапы и побывали во всех уголках

острова Свяяжска. Приятным сюрпризом для нашей семьи стало четвёртое место и подарок – электрический самокат. Мы были счастливы и довольны! Спасибо организаторам за такое интересное познавательное мероприятие.

Анна ТАРАСОВА

СОБЫТИЕ

В ОДНОМ СТРОЮ

В Чайковском при поддержке ООО «Газпром трансгаз Чайковский» прошёл Международный патриотический фестиваль «Автомат и гитара – сила в братстве!».



В этом году площадками для проведения фестиваля стали четыре города Пермского края: уже традиционные Пермь и Чайковский и впервые вошедшие в географию проекта северные территории края – Березники и Губаха.

Выступления творческих коллективов были посвящены поддержке Вооружённых сил России, участвующих в специальной военной операции, а также 35-летию вывода советских войск из Афганистана и 30-летию начала контртеррористической операции в Чечне.

Зрители тепло встречали выступления победителей конкурсов и фестивалей патриотической песни, исполнителей из ЛНР, ДНР, Беларуси, городов России, а также хедлайнеров мероприятия – группы «Дозор» из Москвы и «Трассера» из Смоленска.

На площади П.И. Чайковского у культурно-спортивного центра газозавиков были ор-



ганизованы тематические выставки, в течение всего вечера проводился мастер-класс по плетению маскировочных сетей, которые впоследствии будут отправлены в зону СВО. Воспитанники чайковского военно-спортивного клуба «Десантник» продемонстрировали



различные виды оружия. Все желающие могли попробовать свои силы в сборке и разборке автомата, поддержать в руках гранатомёт и другое военное оснащение.

Ксения САЛЬНИКОВА

НАГРАЖДЕНИЯ

За высокое профессиональное мастерство, добросовестный и безупречный труд, личный вклад в развитие Общества и в связи с профессиональным праздником – Днём работников нефтяной и газовой промышленности

ПОЧЁТНОЙ ГРАМОТОЙ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЧАЙКОВСКИЙ» НАГРАЖДЁНЫ:

МОЖАЕВ Сергей Александрович, трубопроводчик линейный 5 разряда ЛЭС (пром. площадка г. Горнозаводск) Горнозаводского ЛПУМГ;

МОСКВИН Алексей Александрович, водитель автомобиля Воткинского участка АТЦ Воткинского ЛПУМГ;

МУРИНОВ Александр Васильевич, слесарь по КИПиА 6 разряда САМО Чайковского ЛПУМГ;

ОГОРОДОВ Игорь Владимирович, водитель автомобиля участка аварийно-восстановительных работ УАВР № 1;

ОСАДЧИЙ Вячеслав Сергеевич, начальник ЛЭС Можгинского ЛПУМГ;

ПАНКРАТОВ Иван Валерьевич, начальник ФОК Чайковского ЛПУМГ;

ПАСТУХОВ Николай Иванович, водитель погрузчика 5 разряда базы по хранению и реализации МТР УМТСиК;

ПЕТРОВ Артём Алексеевич, инженер 1 категории участка ЭСИРЗ службы ЭВС Кунгурского ЛПУМГ;

ПЕРЕСКОКОВА Наталья Аркадьевна, начальник КСК Увинского ЛПУМГ;

ПОТАПОВ Владимир Васильевич, тракторист 5 разряда АТЦ ИТЦ;

РАЧКОВСКИЙ Андрей Теодорович, оператор ГРС 4 разряда ЛЭС (пром. площадка г. Чусовой) Горнозаводского ЛПУМГ.

ИНФОРМАЦИОННЫЕ
РЕСУРСЫ
ООО «ГАЗПРОМ
ТРАНСГАЗ
ЧАЙКОВСКИЙ»



сайт Общества



архив газеты

